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Komik Jiří Wimmer trpěl depresemi. Nenaplněné ambice utápěl v alkoholu, zemřel pod koly
autobusu
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To  ráno,  25.  ledna  2001,  se  svět  zastavil.  Přišli  jsme  o  jednoho  z  nejlepších  komiků.  Spekulovalo  se,  že  to  byla
sebevražda, vždyť Jiří Wimmer se o ni pokusil už čtyřikrát. Jenže předtím to nejspíš byla jen demonstrace. Tohle bylo
doopravdy. Když upadl pod kola autobusu, měl v krvi 2,5 promile.

Stalo se to v Praze v Dejvicích na Vítězném náměstí.  Jiří  Wimmer se vracel  z flámu a rozhodl  se,  že si  cestu zkrátí
přes náměstí, kde je rušná křižovatka. Chystal se přelézt zábradlí, jenže neudržel rovnováhu a přepadl na silnici. Řidič
právě  projíždějícího  autobusu  už  střetu  zabránit  nedokázal.  Jeden  z  našich  nejlepších  komiků  zemřel  v  pouhých  57
letech na následky zranění.

Měli dům s cukrárnou

Narodil se 21. září 1943 do bohaté rodiny, která vlastnila dům s cukrárnou v Praze v Železné ulici. O ten v roce 1948
pochopitelně  přišli.  Po  sametové  revoluci  v  roce  1989  Jiří  Wimmer  získal  dům zpět  a  stal  se  z  něho  bohatý  člověk.
Nájemné,  které  měsíčně  vybral,  mu  stačilo  na  spokojený  život,  aniž  by  musel  hnout  prstem.  Štěstí  mu  to  však
nepřineslo.  Wimmer  stejně  jako  jeho  maminka  i  sestra  trpěl  depresemi,  které  ho  ničily.  Traduje  se,  že  kolegové  z
divadla ho často viděli plakat. Přitom se mnoho let zdálo, že jemu se rodinné prokletí vyhne.

Byl  veselé  a  energické  dítě  a  to,  čemu  se  říká  třídní  šašek.  Už  tehdy  byl  jeho  humor  chytrý,  bavil  i  dospělé  včetně
rodičů.  Byl  skvělý  imitátor,  což  mu vydrželo  po celý  život.  Jenže on měl  větší  ambice,  nechtěl  jen  bavit.  Cítil,  že  má
talent i na velké a vážné role. Toužil se prosadit u filmu, což se mu příliš nedařilo.VIDEO: Znáte báseň Ostrava Petra
Bezruče v podání „silného kuřáka" Jiřího Wimmera? Podívejte se, Nedělní chvilka poezie právě začíná...

Z DAMU do Ostravy

V roce 1965 ukončil DAMU a odjel do svého prvního angažmá v ostravském Divadle Petra Bezruče. V Ostravě zůstal
pět let a dá se říct, že tam se mu jeho sny splnily. Hrál ve spoustě inscenací i velké a vážné role, souběžně hrál i ve
Státním  divadle  v Ostravě  a v tamním Divadle Waterloo. V roce 1970 začal  působit  ve Studiu  Ypsilon v Liberci  a v
Praze, hostoval v pražském  Ateliéru i v Městských divadlech pražských, v Národním divadle i v Divadle za oponou v
Příbrami.

V letech 1971 až 1974 uváděl s Janem Valou koncertní turné skupiny Rangers – Plavci a od roku 1990 vystupoval v
Prozatímním  divadle   Františka  Ringo  Čecha.  V  polovině  80.  let  vytvořil  dvojici  se  zpěvákem  Karlem  Černochem
(1943–2007) a svými scénkami zejména v zábavném televizním pořadu Možná přijde i kouzelník se zařadili do zlatého
fondu českého humoru. Jiří  Wimmer byl z nich dvou ten živější,  energičtější,  v některých chvílích až cholerický. Bylo
zřejmé, že tím, s kým úspěch této dvojice stojí a padá, je právě Wimmer.

Dokázal  zúročit  i  komediální  talent,  jeho  hodinu  maďarštiny  dodnes  jen  tak  něco  nepřekoná.  Zaujmout  dovedl  i  při
sólových  výstupech.  Přednes  básně  Ostrava  Petra  Bezruče  v  podání  herce,  který  vykouří  sto  dvacet
„klejek“  (tehdejších cigaret  značky Clea)  denně,  je  geniální.  Kdo tu  scénku nezná,  pusťte si  ji  třeba hned ve videu v
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tomto článku.

Cítil se nevyužitý

Byl národním bavičem, jenže to mu nestačilo. Měl spoustu nápadů, ale nebyl nikdo, kdo by je chtěl realizovat. Byl ve
škatulce komik, lidé od něho čekali, že je bude bavit. Nechtěli umění. Možná že právě nenaplněné ambice ho přivedly k
alkoholu. Karel Černoch o něm řekl, že není opilec, že je jen hluboce nešťastný. Jenže smutek, který v alkoholu utápěl,
nesl  neblahé  ovoce.  Někdy  přišel  pozdě  na  zkoušku,  jindy  nedohrál  představení.  To  si  nikdo  nemohl  dovolit,  a  tak
nabídky řídly a spirála se roztáčela.

Neuspořádaným  životem  trpěly  i  jeho  osobní  vztahy.  Ženatý  byl  dvakrát,  měl  dvě  dcery,  obě  manželství  skončila
rozvodem. Proč se ženil, je otázkou, na niž by nám asi nejlépe odpověděl sám. Toho už se ale nedočkáme. Traduje se,
že druhé manželce už den po svatbě řekl, že to nebude fungovat, protože potřebuje svobodu. Vadilo mu i to, že status
ženatého  umělce  mu  kazí  vztahy  s  fanynkami.  Zřejmě  jen  díky  toleranci  jeho  druhé  ženy  s  exotickým  jménem
Mercedes spolu zůstali dvanáct let.

Čtyři pokusy o sebevraždu

Údajně se čtyřikrát pokusil o sebevraždu. Poprvé spolykal prášky, podruhé si podřezal ve vaně žíly, následně se sám
bodl  nožem do břicha.  Počtvrté  se chtěl  zastřelit,  ale  střela  ho jen škrábla.  Možná dostal  strach.  Manželce,  která ho
následně  našla,  sdělil,  že  se  bál,  že  když  se  střelí  do  spánku,  mohl  by  ohluchnout.  Je  otázkou,  jestli  to  byl  jeho
pověstný  černý  humor,  nebo  byly  pokusy  o  dobrovolný  odchod  ze  světa  jen  demonstrativní.  Poslední  pokus  byl
úspěšný,  byť  tentokrát  to  sebevražda  s  největší  pravděpodobností  nebyla.  Jiří  Wimmer  je  pohřbený  na  pražských
Olšanských hřbitovech.
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